



250-272^{Q&As}

Administration of Symantec NetBackup 7.6.1

Pass Symantec 250-272 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/250-272.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A storage unit group is configured that has disk and then tape listed. During a backup session, jobs start retrying and then running on the tape device only.

What is a likely cause of the change?

- A. The disk storage unit is full.
- B. The tape device was listed first in the storage unit group.
- C. The tape device was listed second in the storage unit group.
- D. The disk storage unit is staging to tape.

Correct Answer: B

QUESTION 2

An administrator initiated a manual backup of clientA on master1. The backup failed with the message:
client is offline(1000)

Which Host Properties setting should an administrator modify to resolve this issue?

- A. Clients > clientA > Windows Client > Client Settings > Offline until
- B. Clients > clientA > Universal Settings > Offline until
- C. Master Servers > master1 > Client Attributes > clientA > General > Offline until
- D. Master Servers > master1 > Client Attributes > clientA > Connect Options > Offline until

Correct Answer: C

QUESTION 3

A NetBackup administrator configures a policy to perform file system backups of multiple client systems using the Allow multiple data streams feature. All other policy attributes are at default settings. Which Master Server parameter must be configured to enable the backup jobs from a client to run concurrently?

- A. Target storage unit: Maximum concurrent jobs
- B. Global Attributes: Maximum jobs per client
- C. Client Attributes: Maximum data streams
- D. Target storage unit: Enable multiplexing

Correct Answer: B



QUESTION 4

Where should an administrator look in the NetBackup Administration Console to determine whether an AdvancedDisk storage server is configured?

- A. Media and Device Management > Credentials > Disk Array Hosts
- B. Media and Device Management > Device Monitor > Storage Servers
- C. Media and Device Management > Devices > Storage Servers
- D. Media and Device Management > Credentials > Storage Servers

Correct Answer: D

QUESTION 5

What is the image removal behavior for relocated images from a disk staging storage unit when the high water mark is reached during a backup?

- A. NetBackup removes the oldest images until the low water mark is reached.
- B. NetBackup removes images alphabetically until the low water mark is reached.
- C. NetBackup removes the largest images until the low water mark is reached.
- D. NetBackup removes images with the lowest rank data classification until the low water mark is reached.

Correct Answer: A

QUESTION 6

In which two places can an administrator view the amount of space used in the Media Server Deduplication Pool? (Select two.)

- A. Reports > Disk Reports > Disk Storage Unit Status
- B. Device Monitor > Disk Pools
- C. Reports > Disk Reports > Disk Logs
- D. Devices > Disk Pools
- E. Reports > Disk Reports > Disk Pool Status

Correct Answer: DE

QUESTION 7



Backups of a newly added Windows Server 2008 guest virtual machine are failing with the following status:

156: snapshot error encountered

The associated bpfis process log indicates that the attempt to quiesce this virtual machine failed. Which two steps should the administrator review to help resolve the issue? (Select two.)

- A. VMware Tools is installed and running in the virtual machine
- B. disable Block-Level Incremental Backup in the policy
- C. install the NetBackup plug-in for vSphere Web Client on the guest virtual machine
- D. verify Microsoft Volume Shadow Copy Service within the guest virtual machine is working properly
- E. enable snapshotting of the virtual machine's memory on the vCenter server

Correct Answer: AD

QUESTION 8

The MSDP catalog on a Media Server has become corrupted. Which two methods are available to bring the MSDP pool back online? (Select two.)

- A. restore the MSDP catalog from the NetBackup catalog backup
- B. recover the MSDP catalog from the MSDP catalog backup
- C. repair the MSDP catalog using the crchk tool
- D. restore the MSDP catalog from an MSDP catalogshadow copy
- E. repair the MSDP catalog using the recoverCR tool

Correct Answer: BD

QUESTION 9

Which command is used to determine the state of an AdvancedDisk storage server?

- A. nbdevconfig
- B. nbdevquery
- C. nbemmcmd
- D. nbstserv

Correct Answer: B

QUESTION 10



A NetBackup environment suffers from intermittent network outages between the MSDP Media Server and clients during the backup window. This results in multiple backup failures. How should an administrator overcome the backup issues?

- A. enable WAN optimization
- B. enable Network Resiliency
- C. configure client-side deduplication
- D. increase the client connect timeout

Correct Answer: B

QUESTION 11

Which utility should an administrator use to verify tape device configuration?

- A. nbdevquery
- B. tpext
- C. bpmedia
- D. tpconfig

Correct Answer: B

QUESTION 12

What happens if the Maximum data streams property is enabled for a particular client?

- A. NetBackup ignores Maximum jobs per client and uses either Limit jobs per policy or Maximum indexing jobs per indexing server, whichever is lowest
- B. NetBackup ignores Maximum jobs per client and uses either Maximum data streams or Limit jobs per policy, whichever is lowest
- C. NetBackup ignores Maximum indexing jobs per indexing server and uses Maximum jobs per client or the Limit jobs per policy, whichever is lowest
- D. NetBackup ignores Limit jobs per policy and uses either Maximum data streams or Maximum jobs per client, whichever is lowest

Correct Answer: B

QUESTION 13

Which capability is provided by rebasing in an MSDP storage pool?

- A. garbage collection



- B. integrity checking
- C. backup image defragmentation
- D. image deletion

Correct Answer: C

QUESTION 14

Which status code applies only to disk storage units?

- A. 129
- B. 86
- C. 219
- D. 2805

Correct Answer: A

QUESTION 15

Weekly full backups run for clientA on master1 using a storage unit that belongs to media1. The administrator is required to retain clientA's full backups for a period of four months. When the administrator modifies the Full schedule, four months is missing from the selection list. Where should the administrator add the four-month retention period under Host Properties?

- A. Master Servers > master1 > Retention Periods
- B. Clients > clientA > Global Attributes
- C. Media Servers > media1 > Retention Periods
- D. Master Servers > master1 > Global Attributes

Correct Answer: A

[Latest 250-272 Dumps](#)

[250-272 Practice Test](#)

[250-272 Exam Questions](#)